

Datum	Dan	Kalendar	Misna nakana
03.09.	NED	<b>22. NKG</b> <b>Predragocjena</b> <b>Krv Kristova</b> <b>-Ludbreg-</b> <b>„Sveta</b> <b>Nedjelja“</b>	* hodočašće u Ludbreg 08.00 – Župna Sv. Misa (Virje) 11.00 – Sv. Misa u Ludbregu
04.09.	PON	Sv. Rozalija	-----
05.09.	UTO	Sv. Urban	18.30 – <i>Molitva sv. krunice</i> 19.00 + <b>Kata i Martin Topolčić, Bara Lauš</b>
06.09.	SRI	Sv. Zaharija	07.00 + <b>Drago i rodit. Husnjak</b>
07.09.	ČET	<b>SV. MARKO</b> <b>KRIŽEVČANIN</b>	18.30 – <i>Molitva sv. krunice</i> 19.00 + <b>Regina i obit. Mesarov</b> 19.30 – Euharistijsko klanjanje
08.09.	PET	<b>ROĐENJE BL.</b> <b>DJEVICE</b> <b>MARIJE</b> <b>„Mala Gospa“</b>	18.30 – <i>Molitva sv. krunice</i> 19.00 – <b>KUMULATIVNA: + obit. Koren; na nakanu; Franjo Cikoš i obit. Horvatić; Stjepan Totović; Marija Johansson r. benkek; Ivan i obit. Hrženjak (T.B. Jelačića 2); Lovro, Jakob, Ljubica Kapitanić r. Hasan, na čast Sv. Josipu i Sv. Antunu; u čast Božjem Milosrđu; obit. Matiša, Fancev, Lola Depolo, obit. Tišljar i Hegedušić, za zdravelje Marice, Martina i Viktorije</b>
09.09.	SUB	Sv. Petar Claver	07.00 + <b>na nakanu</b> 15.00 – <b>VJENČANJE: Marko Senjan – Antonia Grgić</b> 19.00 – <b>Sv. Misa (Sv. Ana): + Mirko Račan, Antun i Klara Magdić i obit.</b>
10.09.	NED	<b>23. NEDJELJA</b> <b>KROZ GODINU</b>	09.30 – <b>Župna Sv. Misa (Virje)</b> 11.00 – <b>Sv. Misa (Šemovci /proslava 10. Godina Kud Zvirišće):</b> <b>+ Drago i Treza Kopas, Ivan Cvetković, obit. Ondruj, Vlado, Agata i Agneza Novak:</b> <b>+ članovi Kud-a: Ivan Vlahović; Marica Vinković; Marica Kopas; Treza Kurtić; Ljubica Počepan, Andela Kolaric; Branka Posavec; Katica Vinković, Mato Kurek; Tomo Počepan; Mirko Pikivača</b>  19.00 + <b>rodit. Gerencer i Šklebar</b>



# ŽUPNI LISTIĆ

## ŽUPE SV. MARTINA BISKUPA - VIRJE

broj 40

godina VII.

### POBJEDNIK ILI GUBITNIK

Mt 16,21-27

Živimo u svijetu pobjednika i gubitnika. Nema trećega. Od prvoga dana u školi djeca se susreću s time. Ako se nekoga želi obezvrijediti, najgore je od svega reći da je on 'luzer'. Bolje da ti kaže da si luđak, idiot. Samo nemoj reći 'luzer' (gubitnik). Pogledajmo malo televizijske emisije: 'Moj tata protiv tvoga tate!'

Kviz znanja tko će pobijediti, natjecanje u kuhanju, natjecanje u plesu, Hrvatska traži zvijezdu, i sl. Više nema zabave radi zabave, plesa radi plesa, pjevanja radi pjevanja... Pobjeda je postala imperativ, a svi pred kamerama lažu kako je važno sudjelovati. Sindrom 'pobjedi ili umri' zahvatio je sve slojeve društva. Postali smo opsjednuti da budemo bolji od drugih, moćniji od drugih, bogatiji od drugih, ljepši od drugih... Važno je biti prvi. Nije važno po kojoj cijeni i na čiji račun. Svoja tijela, svoj um, svoje živce u ludom natjecanju dovodimo do krajnjih granica.

*Arogancija* je često povezana s uspjehom. Želi se svima pokazati kako si uspio, da si bolji od njih. S druge strane, iz gubitništva se rađaju takozvane žrtve. Često se ljudi pomire s tom ulogom. Ostatak života provedu u samosažaljenju, bez ikakve motivacije, uvjereni da je to njihova sudbina za koju su krivi drugi oko njih.

*Tko izgubi život svoj zaradi mene, naći će ga.* Isusov paradoks: izgubiti da zadobiješ. Toliko smo puta čuli ove Isusove riječi. I teško ih shvaćamo i prihvaćamo. Svećenici se trude rastumačiti duboko značenje te Isusove izjave. Zbilja, kako nekome reći da je u biti pobjednik, ako se on osjeća kao gubitnik, iskorišten, prezren, prevaren? Reći nekome tko trpi zbog svoga neispunjenoga života: 'Ne, ti si ipak na strani pobjednika!' – zvuči kao lažna utjeha.

Možda imaju pravo oni koji tvrde da za ilustraciju ovih Isusovih riječi ne treba teoretiziranje, već pripovijedanje istinitih životnih priča ljudi koji su te riječi živjeli i po cijenu velike patnje i životne ugroze. A to su kršćanski duhovni velikani, znani i neznani Isusovi nasljedovatelji, ljudi koji su svojim životom posvjedočili što konkretno znači izgubiti život zaradi Krista i evanđelja. Spomenimo samo neke: Dietrich Bonhoeffer, kardinal Stepinac, Majka Terezija, biskup Romero, M. L. King, Alfred Delp, Dorothy Day i bezbrojni drugi. Svi oni potvrđuju veliku istinu da nikada nije bilo lako na ovoj zemlji Božjim ljudima. Lik i sudbina proroka Jeremija upravo potresno prikazuje razapetost između onoga na što ga Bog potiče i onoga što bi narod od njega tražio.

Kada Isusove riječi - *Tko izgubi život svoj zaradi mene, naći će ga* - promatramo kroz prizmu istinitih životnih priča naših suvremenika, lakše im se prepuštamo, i shvaćamo njihovu istinitost upravo u trenucima vlastitih padova i životnih udaraca. Nasljedovanje Isusa (cijena učenja) ne mora uvijek jamčiti život bez boli i problema. Shvaćamo da *nema veličine bez služenja*, ni nasljedovanja bez žrtve. Isus se okrene i reče Petru: 'Nosi se od mene, sotonol! Sablazan si mi jer ti nije napameti što je Božje, nego što je ljudsko!' Tko su u ovom svijetu istinski gubitnici a tko dobitnici? Što je pogled neba, a što je pogled zemlje? Što je razmišljanje zemaljskog čovjeka, a što razmišljanje duhovnog čovjeka? Vrijedi o tome razmisliti.

## **MALA MARIJA – MALA GOSPA**

*Dan u kojem je rođena Djevica treba častiti s najvećom svečanošću. Taj dan rodila se ona koja je već u majčinskoj utrobi primila milost da se rodi svetom i neokaljanom. Zbog toga Marija ne treba lažne počasti jer je ionako puna istinskih naslova i visokih znakova dostojanstva. Ona je puna Duhu Svetoga koji svojom snagom posvećuje onoga koga ispunjava.*

Nepisano pravilo srednjovjekovlja bila je vjera u posvećenje kojom je Bog obdarivao odabrane, a koja je bila usko povezana sa srednjovjekovnom teologijom grijeha. Bog opravdava izabrane po svojoj milosti. Posvećenje Duhom Svetim dovoljno je jako da bi i u slučaju smrti posvećenoga bilo dovoljno moćno oprostiti vremenitu kaznu osude. Ono što je bilo dano malobrojnim smrtnicima, nije mogao Bog uskratiti toliko velikoj Djevici po kojoj su ti isti smrtnici izronili na život.

Zbog toga je pravilno misliti da je Marija prije posvećena nego rođena, i nema ništa loše smatrati svetim dan njezina rođenja. Mariji je darovana milost obilatog Božjeg blagoslova posvećenja, koji je posvetio ne samo njeno rođenje, nego ju je sačuvao od svakoga daljnjeg grijeha. Takvo što nije darovano nijednoj ženi, niti ikome rođenom od žene. Sveta Djevica zadobila je posebne povlastice da dok rađa pogubitelja grijeha i smrti, pribavlja svima dar života i pravедnosti.

Na njezino rođenje gledamo kao na sveti događaj, jer ga posvećuje beskrajna svetost izlazeći iz utrobe. Prema tomu, sveto je rođenje Djevice koje se časti, ali ne i začecije koje je to omogućilo. Zbog svega ovoga, pravilno je govoriti da postoje samo malobrojni ljudski sinovi kojima je dano da se rode u svetosti, ali im nije dano da u svetosti budu začeti, da bi se sačuvala povlastica začecija samo jednog čovjeka koji će svojim rođenjem sve posvetiti, i koji će dolazeći očistiti sve grijeha.

Povlastica bezgrješnog začecija pripada samo Isusu Kristu. Gospodin je začet po Duhu Svetom, jer je jedini sam bio svet prije začecija. Svi ostali poslije njega trebaju ponizno priznati, pa i majka Njegova: „Evo, grješan sam već rođen i u grijehu me začeo majka moja“ (Ps 50,7). Njenim rođenjem počinje era novoga čovječanstva kojemu po Mariji sviće nova zora.

## **OGLASI**

**Utorak:** proba Župnog zbora; **Subota:** čišćenje crkve; „Martinci“ - susret po dogovoru

**OBLAČENJE U CRKVI:** Crkva je sveti prostor i molim vas kao župnik da se u crkvu ne ide u kratkom (npr. majice bez kratkih rukava), prozirnom i nedoličnom odijelu. To je na poseban način važno kod vjenčanja i krštenja. Tko je nedolično obučen neka ne ulazi u crkvu.

### **PLANIRANJE KRŠTENJA I VJENČANJA:**

Svi koji planiraju tražiti krštenje i vjenčanje u našoj župi, kao naši župljani, molim vas da nikakve datume ne planirate, ili bilo što drugo dogovarate, a da se prvo ne javite u župni ured. Isto tako i zaručnici, koji prijavljuju zaručnički tečaj, dužni su najprije doći župniku kako bi dobili potrebnu prijavnicu.

**DOBROVOLJNO DARIVANJE KRVI:** u utorak, 05.09.2017. u Virju u Zdrastvenoj ambulanti od 09.00 – 12.00 sati

**Zahvaljujemo obiteljima koje su dale obiteljski dar, a potičemo i ostale. Hvala na doprinosu za tisak Župnog listića.**

Hrženjak, P. Miškine 7

Jedna obitelj

Adaković, Mitrovica 74

